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1. Rate how challenging was the syllabus offered by the courses.
From the analysis report, it could be observed that, 65% of the students said it is challenging

for the given requirement of course, 25% of the students said it is very good, 10% of the
students said it is good with the Learning values.

2. Rate the appropriate sequence of the courses provided in the curriculum
70% of students said that given syllabus is appropriate and adequate in the curriculam.20% said very
good for the given curriculum and 10% students said it is good.

3. Rate the depth of the syllabus of courses concerning the competencies expected by industry/current
Global scenarios.

Majority of the students 75% said that syllabus of courses containing more basics and deeply they can
get the idea regarding industry/current Global scenarios.25% of the students said it is very good .

4. Rate the sequence of the units/modules in courses.

80% of students rated that sequence of modules are excellent.20% of students said very good for correct
sequence of modules present in the course.

5. Rate the adequateness of the prescribed text books and reference books mentioned for the courses,
70% of students said excellent textbooks are prescribed for the required course and mostly all topics wiil
cover in that course and 10% said that very good prescribed text books and reference books mentioned
for the courses.10% of students said good.

6. Rate the syllabus content of the courses in terms of the burden on students.

Majority of the students 85% said the syllabus present in the course is sufficient and that will not burden
on students. 15% of the students said very good .

7. Rate the design of courses in terms of extra learning or self-learning.

70% of students said that design of course may getting extra learning and self learning also.30% of
students said very good for design of course.

8. Rate the flexibility in choosing the elective courses concerning technology advancements.

05% of students feel that the syllabus present in the elective subjects are excellent and those are related
to technological advancements.20% of students said it is very good and 15% of students feel good.

9. Rate the percentage of courses offering LAB components.

Majoriy of the students 70% said that sufficient and required courses are offered for LAB.20% of
students said it is very good and 10% of students feels it is good for the course.

10. Rate the composition of courses in terms of Basic Sciences, Engineering science, Humanities,

Discipline core, discipline elective, open elective, project, etc.?
From the analysis report, it could be observed that, 60% of the students strongly recommend
that Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities or broadening
perspectives) are enhanced, 25 % of the students said it is very good, 15% of the students said
it is good with the Learning values.
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1. Rate how challenging was the syllabus offered by the courses

From the analysis report, it was observed that, 60% of the students rated excellent about the
challenging nature of the syllabus offered by the courses, 30% of the students rated it very good and
10% of the students rated it good.

2. Rate the appropriate sequence of the courses provided in the curriculum

Majority of the students, i .e, 70% of the students rated excellent about the sequence of the courses
provided in the curriculum, 20% of the students have rated very good and 10% of the students have
rated good.

3. Rate the depth of the syllabus of courses concerning the competencies expected by the
industry/current global scenario

From the analysis report, it was observed that,60% of the students rated excellent regarding depth of
the syllabus concerning the competencies expected by the Industry/Current global scenario, 30% of
the students rated it very good and 10% of the students rated it good.

4. Rate the sequence of the units/modules in courses

It was observed that 72% of the students have rated excellent concerning the sequence of the units
/modules in courses, 20% of the students have rated it very good and 8% of the students have rated it
good.

5. Rate the adequateness of the Prescribed Textbooks and Reference Books mentioned for the
course.

From the analysis report, it was observed that 69% of the students have rated excellent regarding the
adequateness of the prescribed textbooks and reference books mentiongd Tor the course, 22% of the
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6. Rate the syllabus content of the courses in terms of burden on the students.

From the analysis report, it was observed that 57% of the students have rated excellent regarding the
syllabus content of the courses (not a burden), 34% of the students have rated it very good and 9% of
the students have rated it good.

7. Rate the design of courses in terms of extra learning or s¢lf — learning

Majority of the students, i .e, 81% of the students rated excellent about the design of courses in terms
of extra learning or self- learning, 17% of the students have rated very good and 2% of the students
have rated good.

8. Rate the flexibility in choosing the elective courses concerning technology.

From the analysis report, it was observed that 79% of the students have rated excellent regarding the
flexibility in choosing the elective courses concerning technology, 12% of the students have rated it
very good and 9% of the students have rated it good.

9. Rate the percentage of courses offering lab components.

It was observed that 71% of the students have rated excellent concerning the percentage of courses
offering lab components, 27% of the students have rated it very good and 2% of the students have
rated it good.

10.Rate the composition of courses in terms of basic Sciences, Engineering science, Humanities,
Discipline core, Discipline elective, open elective, Project etc,.?

It was observed that 72% of the students have rated excellent concerning composition of courses in
terms ofHumanities, Discipline core, Discipline elective, open elective, Project etc,. 21% of the
students have rated it very good and 7% of the students rated it good.
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1. Rate how challenging was the syllabus offered by the courses.
From the analysis report, it could be observed that, 75% of the students said it is challenging for the

given requirement of course, 20% of the students said it is very good, 5% of the studentssaid it is good
with the Learning values.

2. Rate the appropriate sequence of the courses provided in the curriculum
80% of students said that given syllabus is appropriate and adequate in the curriculum.20% said very good for the
given curriculum,

3. Rate the depth of the syllabus of courses concerning the competencies expected by industry/current
Global scenarios.
Majority of the students 60% said that syllabus of courses containing more basics and deeply they can get the idea
regarding industry/current Global scenarios.25% of the students said it is very good and 15% of students said
good.

4. Rate the sequence of the units/modules in courses.
75% of students rated that sequence of modules are excellent.25% of students said very good for correct sequence
of modules present in the course,

S. Rate the adequateness of the prescribed text books and reference books mentioned for the courses.
80% of students said excellent textbooks are prescribed for the required course and mostly all topics wiil cover in
that course and 10% said that very good prescribed text books and reference books mentioned for the
courses. 1 0% of students said good.

6. Rate the syllabus content of the courses in terms of the burden on students.
Majority of the students 75% said the syllabus present in the course is sufficient and that will not burden on
students. 15% of the students said very good and 10% of the students said good.

7. Rate the design of courses in terms of extra learning or self-learning.
65% of students said that design of course may getting extra learning and self learning also0.20% of students said
very good for design of course.15% of students said good .

8. Rate the flexibility in choosing the elective courses concerning technology advancements.
70% of students feel that the syllabus present in the elective subjects are excellent and those are related to
technological advancements.20% of students said it is very good and 10% of students feel good.

9. Rate the percentage of courses offering LAB components.
Majority of the students 60% said that sufficient and required courses are offered for LAB.30% of students said it
is very good and 10% of students feels it is good for the course.

10. Rate the composition of courses in terms of Basic Sciences, Engineering science, Humanities, Discipline
core, discipline elective, open elective, project, etc.?
From the analysis report, it could be observed that, 70% of the students strongly recommend that
Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities or broadening perspectives)
are enhanced, 30 % of the students said it is very good with the Learning values.
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1. Rate how challenging was the syllabus offered by the courses

From the analysis report, it was observed that, 70% of the students rated excellent about the
challenging nature of the syllabus offered by the courses, 26% of the students rated it very good and
4% of the students rated it good.

2. Rate the appropriate sequence of the courses provided in the curriculum

Majority of the students, i .e, 69% of the students rated excellent about the sequence of the courses
provided in the curriculum, 26% of the students have rated very good and 7% of the students have
rated good.

3. Rate the depth of the syllabus of courses concerning the competencies expected by the
industry/current global scenario

From the analysis report, it was observed that,65% of the students rated excellent regarding depth of
the syllabus concerning the competencies expected by the Industry/Current global scenario, 28% of
the students rated it very good and 7% of the students rated it good.

4. Rate the sequence of the units/modules in courses

It was observed that 72% of the students have rated excellent concerning the sequence of the units
/modules in courses, 26% of the students have rated it very good and 2% of the students have rated it
good.

5. Rate the adequateness of the Prescribed Textbooks and Reference Books mentioned for the
course.

From the analysis report, it was observed that 67% of the students have rated excellent regarding the
adequateness of the prescribed textbooks and reference books mentioned for the course, 26% of the
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6. Rate the syllabus content of the courses in terms of burden on the students.

From the analysis report, it was observed that 70% of the students have rated excellent re garding the
syllabus content of the courses (not a burden), 26% of the students have rated it very good and 4% of
the students have rated it good.

7. Rate the design of courses in terms of extra learning or self — learning

Majority of the students, i .¢, 65% of the students rated excellent about the design of courses in terms
of extra learning or self- learning, 28% of the students have rated very good and 7% of the students
have rated good.

8. Rate the flexibility in choosing the elective courses concerning technology.

From the analysis report, it was observed that 70% of the students have rated excellent regarding the
flexibility in choosing the elective courses concerning technology, 26% of the students have rated it
very good and 4% of the students have rated it good.

9. Rate the percentage of courses offering lab components.

It was observed that 65% of the students have rated excellent concerning the percentage of courses

offering lab components, 28% of the students have rated it very good and 7% of the students have
rated it good.

10.Rate the composition of courses in terms of basic Sciences, Engineering science, Humanities,
Discipline core, Discipline elective, open elective, Project etc,.?

It was observed that 65% of the students have rated excellent concerning composition of courses in
terms ofHumanities, Discipline core, Discipline elective, open elective, Project etc,. 28% of the
students have rated it very good, and 7% of the students have rated good.
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